

# CODESIN

## Minuta

Fecha: 05 de Octubre de 2016

Lugar: Sala de Juntas Roberto Tarriba Haza de CODESIN

- Asistentes:

- **Martha Patricia Servín Morales**, Responsable de la Unidad de Transparencia del CODESIN
- **Thania Karina Parra y Parra**, Directora de Vinculación Institucional de CODESIN y Presidenta del Comité de Transparencia de este organismo.
- **Jesús Alfonso Ceballos Madueña**, Director de Administración y Finanzas de CODESIN y miembro del Comité de Transparencia de este organismo.
- **Horacio Barrón Gutiérrez**, Director Operativo del CIT-Sinaloa y miembro del Comité de Transparencia de este organismo.

- Minuta

Patricia Servín, Responsable de la Unidad de Transparencia del CODESIN, presentó al Comité de Transparencia los datos generales de dos solicitudes.

- **No. de Folio:** 00838216
- **Fecha y hora de presentación:** 04 de octubre de 2016 a las 10:33 horas
- **Nombre del Solicitante:** Paloma Lizárraga Arámburo
- **Información solicitada:**

“¿La entidad Pública es Federal, Estatal o Municipal?

¿Quién es la máxima autoridad?

¿Cuál es el presupuesto anual?

¿Es centralizada, descentralizada, autónoma?

¿Tiene patrimonio propio?

¿Tiene personalidad jurídica propia??”

- **Fechas:**

Inicio del trámite: 04 de octubre 2016

Respuesta a la solicitud: 18/10/2016

Requerimiento de aclarar la solicitud: 07/10/2016

Respuesta si se requiere prórroga: 26/10/2016

Se concretó dar respuesta inmediata para en el cumplimiento de la Ley de Transparencia de Acceso a la Información Pública de Sinaloa -LTAIPS-

No.	ACUERDO	RESPONSABLE
1	Realizar el documento de respuesta acotando lo solicitado.	Martha Patricia Servín Morales/Jesús Alfonso Ceballos Madueña
2	Entregar a la Coordinación de Acceso a la Información para	Martha Patricia Servín

	su observación el 08 de diciembre y subir a la Plataforma Nacional de Transparencia.	Morales
--	---	---------